

C01 网事

写手 ▶C03版 亲子 ▶C04版 魅丽 ▶C05版 玩吧 ▶C08版

C 叠

洛阳晚报微博地址(D) http://weibo.com/lywanbao

转到 链接



http://weibo.com/lywanbao
http://t.lyd.com.cn/1260407871

@ 微播生活 沟通你我 欢迎关注



@ 作业本：不要想留住或担心失去，要走的你留不住，该来的你挡不住，一切都是你与命运的奇幻相遇。顺其自然，别去改变，活着最好的方式是永远不变。人生没有高下之分，选择没有对错之别，结局没有好坏之差，得不到也就不怕失去，失去了也就无所畏惧。

@ 周国平：我们今天尚能自豪地谈论祖国历史上文化灿烂的时代，谈论诸子百家、唐诗宋词乃至民国文人，可是，100年后，对于我们这个时代的文化，我们的子孙能谈论些什么呢？海量的信息、走马灯似的畅销书早已烟消云散，他们只能说：那是一个没文化的时代，一片文化沙漠。



@ 冷笑话精选：我的青春小鸟一去不回来……

副刊 电话:65233688

非常网闻

“炒饭哥”
网络爆红



“南京理工大学艺术设计学院的‘炒饭哥’，拿过画笔的手照样可以炒饭。敬佩！学习！支持！”日前，在人人网上，一张名为“南京理工大学炒饭哥”的照片的点击量飙升，照片上的帅哥手执锅铲微笑地看着镜头，秒杀了无数网友。

大四学生“炒饭创业”

记者探访：食客蜂拥而至

“炒饭哥”真名叫高鹏飞，是南京理工大学艺术设计学院平面设计专业四年级的学生。记者于25日18时来到南京理工大学四号门附近，看见高鹏飞已经出摊了。他将几个白色的饭盒逐一摆放整齐，打开盒盖，肉丝、香肠等食材琳琅满目。他的准备工作还没做好，食客便蜂拥而至。

记者观察了一下，高鹏飞炒一份饭的时间大约需要3分钟，生意一桩接着一桩，他连和记者聊“发家史”的时间都没有。

“炒饭哥”自述：趁着空闲先创业

高鹏飞告诉记者：“升入大四，我

就有了摆个炒饭小摊的念头。大四的课程不多，不少同学都去找工作了。我觉得给别人打工不如自己干，就趁着大四空闲的时候自己创业了。”

营业初期，高鹏飞采取了薄利多销的办法，每份炒饭少收一两元钱，还印了不少名片在校园里散发，方便同学们订餐。对于校友的自主创业，南京理工大学的学生表现出了极大的热情，订餐之余还给高鹏飞提了不少建议。

记者在高鹏飞的炒饭摊上看到，他共出售6种炒饭：青椒肉丝炒饭、香肠炒饭、牛肉炒饭、回锅肉炒饭、鸡块炒饭和蛋炒饭。除了蛋炒饭是5元，其余5种炒饭都是6元。高鹏飞说：“我的炒饭绝对能让同学吃得放心，我专门买了个冰箱，可以保鲜食

材。欢迎大家来我的小厨房参观，地方不大，但卫生绝对可以保证。”

虽然生意火爆，但高鹏飞说他目前并没有扩大炒饭小摊的打算，他最终还是会回归学生的正常道路——在大四下学期开始琢磨自己的毕业设计作品，拿到毕业证书后再去认真地找份工作。

校方评价：彰显个性是好事

对于高鹏飞“炒饭创业”的做法，南京理工大学校方表示，学生有自己的想法，并且希望彰显自己的个性，这是件好事，值得鼓励。不过，校方更鼓励学生在创业的过程中能和自己所学专业结合起来，从专业技能的角度进行发挥。 (据中新网)

洛阳社区
我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN